@ BiNTE

Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W.

JB Brandl GmbH & Co. KG
Dasinger Str. 2 1/2

86165 Augsburg
Deutschland

Lieferschein

Auftragsnr.: DA230015996, |hre Referenznr.: 2321280

Pos. Nr.

lhre Artikelnr.

Beschreibung

Seite 1 von 1

Lieferungsnr.:
Kundennr.:
Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:

Fax:

E-Mail:

DI231000510
54107
6. Oktober 2023

Holger Renzenbrink
+49(0)5409 4034-117
+49(0)5409 4034-234
h.renzenbrink@buente.com

Geliefert/

Bestellt

Riickstand Einheit

1 101300

2 101301

3 10553

4 401124

5 80150

6 80065

7 63774

Chassisklemme, 43 x 12 x 0,85 mm

200/200

Chassisklemme, 43 x 12 x 0,85 mm

VPE: 100 Sttick

Chassisklemme, 28 x 12 x 0,6 mm

100/100

WURTH Chassisklemme, 28 x 12 x 0,6 mm

VPE: 100 Stuick

ASPOCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 5-polige BV

2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
ASPOCK Anschlusskabel, Hauptkabel 8 m, 13-poliger

Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang
0,2 m Kabel mit 2-poliger Steckverbindung
BUNTE Gelenkknebelschraube, M12, 113 mm lang

f. Klemmbhalter 40142
BUNTE Gelenkknebelschraube, M12, 113 mm lang, fiir

Klemmbhalter 40142, Stahl verzinkt
NIEPER Fettkappe, @ 42 x 21 mm, f. Laufachse GFA

200-500
Splint, @ 4 x 40 mm, f. Kronenmutter

Splint, @ 4 x 40 mm, fiir Kronenmutter
Lampentréger (2 Stiick) links/rechts, Anbau seitl.
f. ASPOCK Earpoint Ill/FRISTOM FT-077, Metall

4/4

5/5

0/1

30/30

0/2

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

1 Stiick

0 Stiick

2 Stiick

Versandart:
Nettogesamtgewicht in kg:

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

7,810

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000



